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 Předložená práce sestává z 80 stran textu včetně 29 obrázků, 3 tabulek a dalších 9 obr. 

v příloze a včetně seznamu použité literatury. Seznam literatury má 38 položek plus jeden 

odkaz na internet. Osm prací je cizojazyčných (němčina, angličtina, francouzština).  

 Autor v předložené práci zpracovává téma, ke kterému má regionální vztah. Podařilo 

se mu vysledovat a sehnat ve vzácné úplnosti publikovanou odbornou literaturu o historii 

dolování na Krušné Hoře (nikoli archivní rukopisy, mapy, apod. to vybočuje z jeho časových 

možností). Pro pochopení problematiky v souvislostech je v práci zařazena poměrně rozsáhlá 

geologická část. Celek tvoří vůbec první práci, ve které je spojen geologický pohled 

s historicko – montánním přehledem tohoto významného dolu. Předložená práce je asi také 

první bakalářskou prací na PřF UK, která se věnuje historii geologie, což je sice zajímavé 

téma, ale v dnešní době, kdy se obecně potlačují regionální, taxonomické mapovací aj. 

výzkumy a další „nesvětové“ směry ve vědě, prostě téma „méně hodnotné“. Přitom se často 

jedná o základní kameny budoucího rozvoje tzv. „velké“ vědy. Tento „drobný“ výzkum také 

s sebou obvykle přináší menší počet citované literatury (které je prostě málo) a menší počet 

prací cizojazyčných (odborníci z jiných zemí obvykle nemají možnost do takového výzkumu 

– s výjimkou rozvojových zemí – zasahovat a jeho výsledky pro ně nebývají příliš přínosné). 

 Autor studoval zadanou problematiku průběžně a poctivě a odpovědně. Dokladem 

autorova zájmu je i pečlivý terénní výzkum, při kterém se mu podařilo dohledat četné dosud 

nezaznamenané stopy po důlní činnosti na Krušné hoře, odebrat vzorky hornin, rudy i 

zkamenělin a nafotografovat současný stav dochovaných a dosti často již zapomenutých nebo 

dnes neznámých staveb a památek.  

 Při vypracování konečného textu naráží autor na dnes stále častější problémy 

absolventů současných středních škol, jako jsou problémy s plynulým vyjadřováním (na 

některých místech určitá kostrbatost textu, neschopnost svým jazykem převyprávět texty 

studovaných pramenů apod.). Na druhé straně je v jeho práci velmi zřetelná absence 

pravopisných chyb, v tom vysoko převyšuje naprostou většinu svých vrstevníků. Problémy p. 

Ničovi působí i jeho zaujetí pro historii, strašně rád používá historické a hornické či lidově 

hornické termíny, jako např. „ostrovy“. na místo denudačních reliktů, ve snaze vylíčit vše co 

nejpodrobněji občas nerozlišuje méně významné věci od podstatných (např. při zavedení 

sprch jako nevídané novinky na dole uvádí i jejich počet apod). Uvedené drobnosti a 

nelogičnosti však nic nemění na tom, že předložený text je vypracován vyčerpávajícím 

způsobem , odborně na výši a práce jako taková je velmi užitečná a obecně zajímavá nejen 

pro geology a historiky. 



 Ve své práci se autor nevyhnul určitým nedostatkům. Největším z nich je nejednotnost 

citací jak co do velikosti a typu písma, uvedení nebo neuvedení zkratek křestních jmen autorů, 

uvedení letopočtů a jejich uzavření do závorek, v seznamu literatury neodražení citací 

přesahujících jeden řádek, takže seznam je mírně nepřehledný. I toto je však „klasická bolest“ 

všech bakalářských, diplomových i doktorských prací, byť občas v menším rozsahu. Dalším 

nepříjemně působícím prvkem je malá velikost u převzatých obrázků, zejména mapek. Jsou 

sice čitelné, ale kdyby byly větší, působilo by to mnohem lepším dojmem. 

 Přese všechno řečené považuji bakalářskou práci p. M. Niče za velmi zdařilou a svým 

způsobem průkopnickou. Práce věnované bohaté historii české geologie jsou dnes stále 

vzácnější, čímž je regionální výzkum, který je, jak známo základem veškerého 

přírodovědného poznání značně ochuzen.  

 Vzhledem k uvedeným nedostatkům navrhuji bakalářskou práci p. Niče: Železné rudy 

Krušné Hory – historie dobývání železných rud na Krušné Hoře přijmout k obhajobě a 

klasifikovat známkou velmi dobře až dobře. 
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